

Oprava nařízení Rady (EU) č. 1370/2013 ze dne 16. prosince 2013, kterým se určují opatření týkající se stanovení některých podpor a náhrad v souvislosti se společnou organizací trhů se zemědělskými produkty

(Úřední věstník Evropské unie L 346 ze dne 20. prosince 2013)

1) Strana 13, článek 1

Místo: „Tímto nařízením se určují opatření týkající se stanovení cen, dávek, podpor a množstevních omezení v souvislosti s jednotnou společnou organizací zemědělských trhů, která byla zavedena nařízením (EU) č. 1308/2013.“,

má být: „Tímto nařízením se určují opatření týkající se stanovení cen, dávek, podpor a množstevních omezení v souvislosti se společnou organizací zemědělských trhů, která byla zavedena nařízením (EU) č. 1308/2013.“

2) Strana 19, příloha, srovnávací tabulka, osmý řádek

Místo:

„Čl. 43 bod aa)	Čl. 3 odst. 5“
-----------------	----------------

má být:

„Čl. 43 písm. aa)	Čl. 3 odst. 6“
-------------------	----------------